

# 加大设施巡查力度 提醒用户做好防冻工作……淄博星辰供水：全力应对极寒天气 保障供水安全



淄博1月14日讯 过去的两周，淄博市接连迎来极寒天气的挑战。为最大限度减少此轮冷空

气对居民生活的影响，淄博星辰供水有限公司及时启动极端天气应急预案，提升应急等级，全力应对寒潮天气，保障供水安全。

针对此次极寒天气，星辰供水安排稽查队员、水厂巡线人员，加大对水厂设备、供水管线，特别是户外、裸露设备设施的巡查检查，加大巡查力度，对发现的问题，及时上报处理。

星辰供水还组织营业、客服

人员扩大宣传范围，逐个小区开展防冻工作提醒，在物业、小区门口及各单元门张贴醒目的防冻宣传页，提醒用户做好防冻工作。同时，利用市、区级媒体和公司微信公众号、短信平台向全体用户开展防冻提醒，宣传防冻知识。

同时，星辰供水各技术部门、施工单位和各级抢险队员全体到位，对用户报警报修，立即组织排查处理。同时做好应急抢修抢险准备，后勤部门储备好必要的防冻、防滑物资，确保紧急情况下能

迅速应对、全面保障。

各水厂开展更大范围供水设施防冻保温工作，加强设备防护。营业部人员对公司管理的供水设施进行排查，对薄弱环节的水表池、水表箱等重点供水设施再次加挂防冻保温帘、保温毯，进行防冻强化处理。客服中心特别针对老年用户，开展“夕阳红”上门服务，加大宣传的同时，帮助解决设备保温问题。营业、客服等窗口部门，专门深入老旧小区，帮助指导做好设施防冻工作。

在此，淄博星辰供水公司再次提醒广大用户，积极做好供水设施防冻工作，保障安全用水。用户可以搜索关注“星辰供水供气”微信公众号，及时了解掌握相关防冻知识。用户如遇水表破损、水管冻裂或其他问题，可拨打24小时供水服务热线电话：5270300、18753316018。星辰供水将随时为用户提供优质高效的服务。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 通讯员 孙景波



工作人员检查设施防冻情况。



工作人员为老人提供上门服务。



在单元门上张贴防冻宣传页，提醒用户做好防冻工作。

## 跑来的院士工作站 聚来的科技金凤凰 淄博沃德机械：模具创新的示范样本

从陈蕴博院士工作站的成立到填补国内市场空白的微孔树脂模具研发……在短短几年时间内，淄博沃德机械科技有限公司之所以能有如此迅猛的发展，完全得益于创新。源源不断的创新发明，使得沃德机械保持着持久的发展动力。

沃德机械位于淄博市淄川经济开发区，于2012年成立，是一家集陶瓷模具、大型汽车级进模具新产品转化平台、三次元公共检测服务中心等高端装备产品研发、生产、销售于一体的企业。近年来，沃德机械坚持高精尖引领，注重科技创新，坚持产学研结合，模具创新能力走在全国前列，成为模具产业发展的创新范本。先后获得中国产学研合作创新奖等荣誉称号。现拥有2项发明专利、11项实用新型专利，另有5项发明专利已经进入实质性审核阶段。

“我们的理念就是‘模具先行，创意先行’，我们就想在模具行业上探索探索，搞点小创新，这点小成绩还远远不够。”淄博沃德机械科技有限公司董事长张龙宜说。

### 跑来的院士工作站

来到沃德机械，“陈蕴博院士工作站”的牌匾和陈蕴博院士题字的“山东中欧模具技术研究院”格外引人注目。要知道，中国科学院陈蕴博院士可是模具界的泰斗级人物，他的院士工作站能落户沃德机械，充分说明了沃德机械的实力。而这是张龙宜往北京跑了几十次，与陈蕴博院士交流的结果。

2019年7月18日，第十二届百名专家淄川行暨科技成果引进洽

谈会成功举办，国内112家高校及科研院所386名专家教授及24名外国专家参加项目洽谈。洽谈会的一大亮点就是沃德机械公司在新建的生产车间举办了“2019中国（淄博）模具创新驱动发展论坛”，中国工程院陈蕴博院士、中国模具工业协会会长武兵书等到论坛现场作学术讲解和技术指导，共同探讨制造之道，新旧动能转换之道。现场举行了“陈蕴博院士工作站”“淄博市模具工业协会”揭牌仪式，这为企业长远发展注入了强大的科技创新支撑。

“院士工作站建立后，我和科研团队将以企业的需求为导向，以产学研合作项目为纽带，共同努力，创新模具技术，为科研成果的转化，企业创新体系的建设，增强企业自主创新能力和企业的竞争力做好服务工作。”陈蕴博院士对沃德机械的创新发展非常有

信心。

### 聚来的科技金凤凰

从孙川博士到陈蕴博院士再到德国籍专家王平泽，沃德机械集聚的模具科技人才越来越多，以情留人、以事业留人体现得越来越明显。

2018年百名专家淄川行，陈蕴博院士派孙川博士来到淄川并到沃德机械参观，张龙宜的诚意给孙川博士留下了很深的印象。当看到沃德机械研发的中枢模具摩擦镶嵌陶瓷片，能让模具寿命至少延长10倍以上时，专门研究陶瓷模具的孙川博士很感兴趣。经过交流沟通，便有了之后的研究院和院士工作站的落户。后来，孙川博士更是介绍了德国籍的模具顶尖专家王平泽来到沃

德，经过共同研发，这才有了微孔树脂模具。

早在1998年，张龙宜就成立了德龙模具公司，开发制作建陶模具，经过多年的创新发展，在行业内颇具知名度。2010年2月，又成立了华润陶瓷有限公司，专业从事高品质地板砖生产，年销售额超亿元，公司还被列入了省级重点项目。张龙宜并不满足于现状，在2012年4月成立了淄博沃德机械科技有限公司，专业从事汽车覆盖件模具设计制造。目前，沃德机械的模具在国内国际市场销售，涉及多个领域。

“基于信任，方能合作。这么多的专家院士激励我们公司要做模具‘领路人’，这必将指引沃德机械公司在今后创新发展道路上走得更远。”对于未来，张龙宜信心百倍。

通讯员 闫盛霖 仇慧清

图说 我们的价值观

友诚敬爱法公平自和文民富  
善信业国治正等由谐明主强

# 致中和 天地位 万物育

陕西户县 赵成作

中宣部宣教局 中国文明网